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HomuHane! pe3ucTopoB CXeMbl yKa3aHbl Ha pUcyHKe. CONPOTUBICHUE MEXKTY
ToukamMu A u B paBHo:

1 2R/3
2/ 3R/4
3% 3R/2
4T 4R/3
2. 3agaua 2

Homunans! anemenToB cxembl: C1=C>=10 n®, C3=C4=20 n®, E=100B. ITpu npodoe
koHzAeHcaTtopa Ci 3apsia Ha KoHJieHcaTope Cs UBMEHUTCSI B pas.

Gl
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4
||
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1 1,11
2/ 115
3T 10.67
4 0.9
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3. 3apaya 3

BrinosHAOTCA U3MEpEHUsT HAPSKEHUST BOJIBTMETPOM ¢ nipeaesiom 1 B

[TorpemHocTth cocTaBisieT 2% OT noka3zaHuil mpudopa. 3anuInTe MOKa3aHus
BOJIBTMETPA € yU4€TOM norpemHocT. [Ipn HeoOX0AMMOCTH B KaueCTBE JECATUIHOTO
pas3fenuTelis UCIOJb3YITe 3aMiTyIo.

[Toka3anus BosbTMETPA, MB: ‘ \pm ‘

OTBeT
1-840;2-20

4. 3agaua 4

B 3apannoii cxeme: R1=5 Om, R2=3 Om, R3=2 Owm, R4=5 Om. U3mepenue Toka npu
3aMKHYTOM KIII04€e, MpoTeKatroiero uepes pesuctop R1, nano pesynerar I R1=2 MA

K1

R2 R3 -
11 C | - D

R R
A R1 ‘ E

aB R4 [ ]
R
R

ITpu pa3mbikanuu Kiarova HanpsbkeHue V. AC:

1% |ymenbmutcs Ha 7,5 MB
2|C  ymensbimtcs Ha 3 MB
3¢ yBenmuutcs Ha 3 MB

47 |He U3MEHHUTCS
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5. 3amaua §
R1 R2
" 1 /i\ 3
—n { )A —B
\ .
R3 \‘;/ R4
3 1

Ha pucyHke npuBeieHbl HOMUHAJBI PE3UCTOPOB B KUJIOOMAaX, MIPUIIOKEHO
Hanpspkenne U_AB=6 B.

[Toka3anue amnepmerpa paBHO: __ (MA)

1 0
210 1
3@ 2
40 3
6. 3agaua 6

Kongaencarop C1=5 Mx® paspsxaercs yepes pesuctop R1 3a Bpems t=10 mc. [locrne
NoJAKIIOUYeHHs KoHAeHcaTopa C2 ¢ HeM3BECTHOU EMKOCThIO nocaeaoBarensHo ¢ Cl
BpeMsI paspsAKy yBeanuuiocs B 1,41 pasa.

C2 paBHo: __ (MKD)

1+ 1272
2/ 2.05
3/ 7.05
4/ 10.08
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7. 3amaua 7

9 Kjacc

[1mockuii BO3yIIHBIA KOHAEHCATOP, ANEKTPOEMKOCTh KOTOpOro paBHa 17,7 nd,
3apsDKAOT J0 HANPsDKEHHS 5 B U OTKITIOYAOT OT MCTOYHHUKA HAMPSDKEHHS. 3aTeM
OJIHY TUIACTHHY HAYMHAIOT MEUICHHO YJAJIATh OT IPYroil. 3aBUCUMOCTh
paccrosiaus d MeXTy TUIACTHHAMH OT BpeMEHH t M300paxkeHa Ha PUCYHKE.
DneKTpuYecKas MOCTOsHHAs paBHa & = 8,85 - 10712 d/m.

d. MM L -
1.6 v S
e 32 H
1,2 T
? -
0.8
()04
0 10 20 30 40 e

Ha ocHOBaHMM 3aJaHHBIX TTAPAMETPOB M MPUBEAEHHOTO Tpaduka,

BBIOEpHUTE IBA BEPHBIX YTBEPKICHUSI.

1 [Ilnomans MONEPEYHOro CeYeHHs INIACTUH KOHIEHCAaTOpa paBHa 2 cM.

20

3w

51

paBHO 5 B.

3apsan Ha OOKJIaKax KOHACHCATOPA YMEHBIIAETCs: 00paTHO
POMOPIIMOHATIFHO BPEMEHH.

B momeHT BpeMenn t = 25 ¢ 31eKTpOEMKOCTh KOHAEHCATOPA CTAHET paBHA
11,8 n®.

B momenT Bpemenu t = 10 ¢ HapsHKEHHOCTH JCKTPUUYESCKOTO TIOJIS B
KOHJIeHCaTope paBHa 5 kB/M.

B momeHnT BpeMenu t = 20 ¢ HanpspKeHHe MEKTy IUTAaCTUHAMU KOHJEHcaTopa
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8. 3agaua 8

Koirebanus HaIpsKEHHUS HAa PE3UCTOPE B LENH HEPEMEHHOTO TOKA OIUCHIBAIOTCS
ypaBHEHHEM

1=14sin(100t- ©/6)A. ConpoTtuBieHue pe3ucropa paBHo 15 Om. AMILIUTY 12
HANPSHKEHUS, [TA1aronas Ha HEM:

1 11500
2/ 0,93
3¢ 210
41400

5 1659.4
9. 3agaya 9

Berunciure BeIpaxkenune. 3216 + 647+ 100;

Yucna B OTBETE YKa3aHbl B I[GC?ITH‘IHOﬁ CHUCTEMC CUUCICHMUA.

1 256
2/ 1128
3/ 100
4/ 210
5/ 101

10. 3agaua 10

I[J'ISI KaKoTO U3 IPUBCACHHBIX YHUCCII JIOJKHO BBICKA3bIBAHUC

HE ((ITepBas uudpa getnas) U (Tpetbs mudpa yetnas) U (Ceapmas mudpa
HeuetHas1) U (Ilocnenuss uudpa yetHas))

17 3551345625446
2|0 4536235674132
3|+ 6843341783578
47 2143652426282
5/ 5274195682864
6T 7334545667788

Me:xperuoHajabHasi 0JIUMINAIA KOJIbHUKOB «Bbicmasi nmpo6a» 2019



DJIEKTPOHUKA 9 kJacc
11. 3agaua 11

CKOJIBKO 3HAYAIMX €IUHUI] B IBOMYHOM 3aITicy yucia 84-2?

10 2
2/ 11
30 9
407
50 5
12. 3agaua 12

Coo0mieHne KOaupyeT CII0BO Ha PYCCKOM SI3BIKE, TIe KaKI0W OyKBE CTaBUTCS B
COOTBETCTBHE JTBOMYHOE YHCJIO C OJJUHAKOBHIM MUHUMAJIHLHO BO3MOKHBIM
KOJIM4eCcTBOM pa3psaaoB. Komom OykBeI sBisieTcs €€ mopsiaikoBwiid Ne B andasuTe,
yBEIIMYEHHBIN Ha mecTh. Pacmmdpylite coodmenwue:

001011001100010101100010

Omeem 6 suoe cnosa 3anuuiume 6e3 npobenos, 6e3 eOuHUY UsMepeHuss U KaKux-iuoo
3HAKO8.

OTBerT: 1EHL

13. 3agaua 13

Yemy paBeH KpaTHaliiuii MyTh U3 HA4aJIbHOTO MyHKTA (0) B KOHEUHbIH (9)?

Omeem 6 guode yenoco wucia sanuuiume de3 npooenos, be3z eOuHUY UsMepeHus u
KAKUXx-1ubo 3HaKos.

OTBert: 25
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14. 3apaua 14

B tabnuue npeacraBieHo onucaHue YeTbipex npoueccos. [Ipoleccrl HCoab3yoT
METO/]l IPUOPUTETHOTO TUIAHUPOBAHUS: MIPOLECC C MEHBIINM UHIEKCOM MPUOPUTETA
o3HayaeT Oosiee BbICOKUM npropuTeT. Ecnu nBa npoiiecca UMEIOT OJIMHAKOBBIN
MPUOPUTET, TO TEPBBIM BBITIOJIHSIETCS MPOIECC C MEHBIIUM MOPSIKOBBIM HOMEPOM.
Hauanpnas Touka 0 mc. Onpeaenute cpennee BpeMs 0KUIaHU 1151 BCEX MPOIECCOB
B MC (OKpYIJICHHOE 10 2 3HAKa MOCJIE 3amsTOM).

[Ipouecc|lnurensHoCcTh, MC|HIEKC prOpUTETA
P1 4 3
P2 6 1
P3 3 2
P4 6 4
1/ 9,00

2|0 19,25

3¢ 7,50

4/ 4,25

5@ 7,00

6/ 575

15. 3apaya 15

Uro OyzAeT BbIBEICHO Ha HKpaH MOCIIe BBIMOIHEHUS CIIETyIOIIEero Koaa?

Koo na Pascal

program z14 9 vi;

2~ CONST

3 N=18;

4 - VAR

5 mas: array [1..18] of integer=(11, 12, 4, 3, 5, &6, 7, 28, 9, 28);
6 i, j, tmp: integer;

7 c: integer;

8 - BEGIN

= C.=8;

18 for j:=1 to N-1 do

11 begin

12 - for i:=1 to N-1 do

13 if (mas[i]<mas[i+1]) then
14 - begin

15 tmp:=mas[i];
16 mas[i]:=mas[i+1];
17 mas[i+1]:=tmp;
18 end

19 c:=c+mas[j];

20 end;

21 WriteLn{c);

22  END.
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Koo na C
1 #include <stdio.h>
2 // z14 9 v1
3~ int main(void) {
4 const int N = 9;
5
6 int mas [18] - {11, 12, 4, 3, 5, 6, 7, 28, 9, 20};
7 int i, j, tmp;
8 int ¢ = 8;
9 for (j = @; j < N; j++)
10 ~ {
11 for (i = 8; 1 < N; i++)
12 ~ {
13 if (mas[i] < mas[i + 1])
14 ~ {
15 tmp = mas[i];
16 mas[i] = mas[i+1];
17 mas[i+1] = tmp;
18 }
19 3
20 c =c + mas[j];
21 }
22 printf ("%d", c);
23 return @;
24}
25
OTtBer: 99
16. 3agaua 16

Urto OyAeT BhIBEJEHO Ha KPaH IOCJIC BBIMOJHECHHS CIIEAYIONIero Koaa?
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#python 3.5

=6

p=12

for k in range(3,9):
S +=6 - (p % 2)

print(s)

ffc++ (gee)
#include <iostream>
int main()

I
L

int s,k,p;
5=8;
p=12;
for(k=3;k<9; k++){
s =5+6-(p¥%2);
r

std::cout << s;

fa—

//Pascal
Program z16;

Var s,k,p: integer;

Begin
s 1= 89;
p = 12;
for k := 3 to 8 do

5 =5+ 6 - (pmod 2);
writeln(s);
End.

OTBerT: 36
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